「かが美味いもんマルシェ」フォトキャンペーン応募規約

加賀市商工振興課がInstagramアカウント (@kaga_umaimon_marche) (以下「キャンペーンアカウント」という。) で実施するSNSキャンペーン (以下「キャンペーン」という。) に応募される方は、本規約をご確認いただき、同意された上で、キャンペーンにご応募ください。キャンペーンに応募された場合は、本規約のすべてに同意いただいたものとみなします。

【応募について】

- ・キャンペーンアカウントをフォローしてください。
- ·Instagram で「加賀市の美味しい料理、旬の食材、地酒など」の写真を投稿してください。
- ・投稿する際は、ハッシュタグ「#かが美味いもんマルシェ」を付けて投稿してください。

また、投稿した料理や食材の名前、お店の名前、場所などの情報もハッシュタグ設定することにご協力ください。

- ・投稿は、I 人何枚でも投稿できますが、投稿の I 枚目にキャンペーンに該当する写真を設定してください。
- ・キャンペーン第 | 弾の投稿期間は、2022 年 6 月 25 日(土)~9 月 30 日(金) なお、キャンペーン第 2 弾は、 | | 月中旬開始予定です。
- ・期間内の投稿であれば、撮影時期はいつでも OK!過去の写真でもご参加ください。入賞者の条件は、キャンペーンが終了して発表する迄、「@kaga_umaimon_marche」をフォローしておくことが必須条件となります。
- ※プレゼントをお送りするにあたり、キャンペーン終了後に、DM にてご連絡しますので、必ずお願いします。

【当選について】

- ・当選者には、キャンペーンアカウントからダイレクトメッセージにてご連絡し、発送先入 カフォームの URL をご案内いたします。ご入力いただいた発送先へ賞品を郵送します。
- ・賞品の発送は日本国内に限ります。
- ・当選の権利を、有償・無償を問わず、第三者に譲渡することはできません。
- ・キャンペーンアカウントの凍結、削除、ID の変更等の理由により、加賀市が DM を送信できない場合または当選連絡後、期日までに発送先の入力がない場合は、当選の権利を無効とします。
- ・住所・転居先が不明、長期の不在等によりお届けできない場合は、当選を取り消しする場合があります。

- ・加賀市は、賞品の郵送中に生じた事故等のトラブルについて、一切の責任を負いません。
- ・万が一、賞品に破損・不良があった場合、同じ賞品を提供できない場合があります。予めご 了承ください。

【注意事項】

- ・応募者自身のアカウントを"公開"にした状態でご応募ください。アカウントが非公開の場合は応募とみなされません。
- ・写真は投稿者本人が撮影し、すべての著作権を有しているものに限ります。
- ·Instagramへの投稿は、飲食店や旅館、その他のお店などに確認を取った上で、行ってください。
- ・写真に応募者以外の方の写真が写っている場合には、必ず写真の使用について承諾を得て ください。
- ・選考に関わるお問い合わせはお答えいたしかねます。
- ・海外にお住まいの方もご応募は可能ですが、賞品発送は日本国内のみとなります。
- ・投稿内容は加賀市が確認させていただき、投稿者のアカウント名と共にキャンペーンアカウント「@kaga_umaimon_marche」にて紹介させていただく場合があります。
- ・同ユーザー様から類似の投稿があった場合は、掲載を一つに絞らせて頂く場合があります。
- ・キャンペーンへの応募にかかるインターネット接続料および通信費は応募者の負担となり ます。
- ・キャンペーンは加賀市が独自に行うものであり、Instagramを運営するMetaとは一切関係ありません。
- ・キャンペーンは加賀市の判断により予告なく変更・終了する場合があります。
- ・Instagram のシステム障害等その他やむを得ない事情により、キャンペーンの進行ができない場合は、予告なくキャンペーンを途中で中止、終了する場合がございます。

【免責事項】

- ・加賀市は、キャンペーンに関連して応募者または第三者に発生した損害について、一切の 責任を負いません。
- ・本規約に違反していると加賀市が判断した場合は、当選取り消し等の必要な措置を講じる ことができるものとし、これに関連して、応募者に損害が発生した場合についても責任を負 わないものとします。
- ・応募者間または応募者と第三者との間でトラブルが生じた場合も、応募者は、ご自身の費

用と責任で紛争を解決するものとし、加賀市に損害を与えることがないようにするものとし ます。

- ・投稿が知的財産権または肖像権等の第三者の権利侵害となった場合であっても、加賀市は 一切の責任を負わないものとします。
- ・ネットワーク環境等の不具合により投稿またはご応募ができないことがあった場合であっても、加賀市は一切の責任を負いかねますので予めご了承ください。

【お問い合わせ】

加賀市商工振興課 TEL: 0761-72-7940 Mail:shoukou@city.kaga.lg.jp